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MANEAAHNIEZ 2009
EZETAIEIZ ITH I'" AYKEIOY

duoikn

TAEYPEVa BEUaTa Y1a ToU UTogrigoug pasmtéq el
TGENG Eviaiou Auxeiou.

AZKHIH:

A. YA onpieio paZag m=1 Kg, exterei A T. qugvéTnrag f=

10/m Hz kat mAdToug Ap= 10cm. Tn omyn = 0 To

uhuwcnwom&wxwmmo {xa BEom pe oTiyaio pudd

0 pe 20 Kg m/s?, KivoUpevo katd my

nwnmoqm Nﬂvouwmwwa&uwn"nur)owwwm

;g:‘”vn TAXUTTAG TOU UAIKOY OMpEiou 08 OWApTNON pE TO
0.

B. Kdnowa omypr t; mou To ukix6 ompeio SiEpYETal anod a
eéon, mounmwrrmrwevépvuomnmmmmnum
KIVOULEVO and T BEOM pEyioT MOPAKPWONG
om 8Eon toopportiag Tou, wwvd OE QuUTO jua dovapn ™mg

10pAg
F,,,,=;e u (SI) 6riou u n TaYTTA ToU onpsiou KABE XpovikT}
omypr. Na Bpedodv:

0. H anopGkpuvon Kai N TaygTTa Tou ukixod onpsiou T
XPOVU oTIY .

B.HTayumTa Tou tkixod oneiou GTav auTd Bpedei iampam
gopd om 8éon X, = - 3 om, av n akyeBpu) Ty ™
EMITAYUVOTIG TOU 0T 8607 QUTY eival a,= 4 MVs2.

b Hs:vt‘.pvmnwxdsrn Adyw ToU tpvoumq Forc mom
Tyl t, WG T OTIYA MOV TO UAIXG OTIUE(O PTAVEL YIa NPT
9opd o B0 X,

ANANTHIH

A.O 9 KQUTNG TaUTrTag MG AAT
ToU UAKOU ornmu o owdmnan e TO Ypovo divovral and
IS OYé0EIS:

x=Anu(wt + @) KA U= Uy, OUV(WL + @)
H kukhi} . 3
UAIXOU OMpeiou eiva (0eg pie:

w= 2nf=20rad/s ka1 D=m w?=400N/m.
gmw&qécmmwmvnwwkwummmbu evat

™G AAT ToU

Ap 1
——=IF = -D X—20=- 400x—X=-——m= - 0,05 m.
At 20

KateuOuvons

Apa To UAIKS onjieio T xpovikn oTiypr =0 BpiokeTal om
8€0m |iE AMopdkpuvon X= -0,05 m Kal 1 TaxUTITd Tou eivat
QU (u < 0) OMGTE Exel apXWN QAo TV orola
unohoyiZoupe wg egfig:

©€ToupE OTNV EE{OWOT NG AnopaKpUVaTI
t=0Kalx=-0,0sm=-5cm.

‘Etoun eEiowaon yivetal:

-50m = 100m (WO + 9> gy = - 1 = i + %)

Tpagoupe TG AUOEIS TG Iptvwomow}c ejowong:

m 0= L
%=2m+?(1) Q=201 +1 5 2km 7 )
HEOS@o< 2n

Mak=0:(1) 4¢0=%rad

amaﬁu=wu_7: <0 Bexm.

Apa o1 EEIGOEIS TNG AMOPAKPUYONG Kal TG TaxUTrTag Tou
TaAQVTWT OE GUVGPTNOT) i€ TO XPGvo YpagpavTat:

Xx= 0,1nu(20t + 77") (sh

Kau

u= 2 ow (20t +7?") (sh

B. a. Tn xpovik omypn & To GBpOIO}a ™G KIVITTIKIG Kat
BUVaIKNG EVEPYEIQG NG AAT Tou UAIKOU Oieiou eiva (oo pe
IV oMK EVEPYEIQ TG TAAGVTWONG, dpa:

K+U=Eq
OpuwgK=U

Apa 2K = Eqs 2L m = A.Hug=%_.

ip
2

2
u%=4°°%—»u.= +4Z m/s kau

K=U-;‘Emu%’=lD ¥

2=400X3 5x1= +32m,
20

Erménmumoommomxpmnmonvunt‘nvmmm()m
ecan HEYIOTNG  GOVITNTG  GTIOUAKDVONG  om
10opponiag Tou 1 anopdxpwvon Tou Ba eivar apviTT
WGEVa) Kaln TayUTITa \
(mmmnpowwemmwpa)

x|=-%m|«nu|= Zmis

B.AT6 530 Voo Mg Y1070 UAIKS omei
6Tav 1) ahyeRpua] T TG EMTAYUVOTG Tou eival a; = 4 m/s?
naipvoupe:

5F=m & —Fer+ For=M G —>-DXe-ble=m G —

- -400 (-3 109)-8U, = 4 - 12- 4= BU, - U, = /s

v.Hwémurwmwnmmwmwmmt‘ eivar
E= D Al= 400 10?2 =2J.

H evépyeia Tou ukixoy om Béon x, eivar :

1 1 o (7% -
Imu+lD +L 4009 10
Er=Ke+ Uy uz 2 *% 23

=05+0,18=1068J.

Apa n evépyeta o XGBNKe AGYw Tou EpYOu TG Fy,, MO TIV
0TIV t, (G T OTIYHF TTOU TO UAIKG OTEID GTAVEL Yia P&
@opd ot BEam X, eival:
Q=E,-E;=2J-068J-0=132J.
Ta Béuara enpekifnkav Ta ppovrioTioa
«OMOKENTPO»
A. ©OAQPOMOYAOQY
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